

ВНИМАНИЕ! ОБЪЯВЛЕНА ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА ПО ЛЬГОТНЫМ ЦЕНАМ

До 31 марта 2022 года стоимость подписки на районную газету «Ясный ключ»¹²⁺ (П7269) составит 463 рубля 68 копеек, (экономия — 45 рублей 12 копеек), на журналы: «Большая перемена»⁶⁺ (П4486) — 349 рублей 14 копеек (экономия — 36 рублей 30 копеек); «Спортивная смена»¹²⁺ (П4675) — 349 рублей 14 копеек (экономия — 36 рублей 30 копеек).

Для самых экономных есть возможность оформить подписку и получить свежий номер районного еженедельника в редакции газеты «Ясный ключ» (г. Короча, ул. Дорошенко, 9а) по уникальной цене — всего 300 рублей.

Подписаться на все издания можно не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

*Льготным категориям граждан (ветераны Великой Отечественной войны и инвалиды I и II групп) предоставляются дополнительные скидки. Льгота предоставляется только при наличии удостоверения.



№ 11 (10137) >> 17 МАРТА 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



>> ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru @ kor-kl@yandex.ru vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 instagram.com/korocha031 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства региона!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Во многом именно вашими стараниями формируется образ Белгородчины как благоустроенного и комфортного для жизни региона. Именно ваша профессиональная работа обеспечивает достойные условия в быту, влияет на доброжелательную атмосферу в обществе.

В жилищно-коммунальном комплексе региона трудятся почти 24 тысячи человек. Уверен, все вы стремитесь, чтобы каждый день белгородцев проходил комфортно. Искренне благодарю за ваш вклад в развитие инфраструктуры городов и сёл, в модернизацию инженерных сетей и внедрение энергоэффективных технологий. Эта работа обязательно будет продолжена. На развитие ЖКХ области в 2022 году направят более 17 млрд рублей, из которых почти половина средств пойдёт на строительство и модернизацию объектов водоснабжения и водоотведения.

В сфере бытового обслуживания работают почти 11 тыс. человек. Это более 4,4 тыс. предприятий, которые предоставляют самые различные услуги. Талант белгородских мастеров высоко востребован не только у местных жителей, но и у гостей региона.

Дорогие друзья! Ваш неоценимый труд — одна из основ высокого качества жизни белгородцев. Спасибо за профессионализм и самоотдачу! От всей души желаю вам мира и благополучия, заботы и взаимопонимания, крепкого здоровья и всего самого доброго! С праздником!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, с праздником!

С вашим профессиональным днём! Ваш нелёгкий труд помогает нам жить в уюте, чистоте и красоте! Желаю вам получать только хорошие отзывы и благодарности за вашу работу!

Пусть непростая работа доставляет вам удовольствие, а жильцам — удовлетворение, пусть между вами всегда будет понимание и уважение. Здоровья и процветания! Удачи во всём и всегда, хорошего настроения!

С уважением,

И. ЗАКОТЕНКО,
депутат Белгородской
областной Думы

ЭЛЕГАНТНОЕ ПРЕВРАЩЕНИЕ

Клиент доволен, мастер тоже!

Кого предпочитает стричь Лариса Калашникова



Лёгкими и уверенными движениями рук Лариса Николаевна орудует профессиональными ножницами, создавая классические и модельные стрижки своим клиентам. За годы работы в сфере парикмахерских услуг каждое движение отточено до автоматизма. Мастер убеждена, что правильно подобранная причёска подчёркивает черты лица, дополняет предпочитаемый стиль в одежде и создаёт гармоничный образ, подчёркивающий достоинства и индивидуальность клиента.

Открыла своё дело

Интерес к этому ремеслу у Ларисы Николаевны был всегда. Первыми клиентами стали супруг и дети. Стричь их было настоящим удовольствием для будущего парикмахера. Возможность проявлять творческий потенциал и креативность в парикмахерском деле несколько лет назад сподвигли Ларису Калашникову пройти профессиональные курсы и открыть собственную парикмахерскую.

— Сначала арендовала помещение в Погореловке. За шесть лет обрела хорошую клиентскую базу. У каждого свои предпочтения в стрижке, особенности строения и роста волос, индивидуальные представления о красоте. Со многими мы нашли общий язык, и теперь они постоянные посетители. С одними — просто взаимовыгодное сотрудничество, а с другими — завязалась крепкая дружба, — рассказывает парикмахер.

Сделала акцент на многолюдность

Перед Новым годом Лариса Калашникова сменила местоположение своей парикмахерской. Новое небольшое помещение она арендовала в районе торгового центра «Карнавал», где обычно и в будни, и в праздники собирается много людей. А для парикмахерской — это один из весомых факторов успеха.

Пространство салона оборудовала так, чтобы было комфортно клиентам. О собственном удобстве

Лариса Николаевна тоже позаботилась. Интерьер оформила в стиле лофт, в котором идеально сочетается минимализм с функциональностью. Тёмные и холодные цвета мебели и стен лишь подчеркнули гармонию и красоту салона. Сын Николай помог с установкой коммуникаций, творчески оформил рабочую зону, креативно решив вопрос с освещением. С дочерью Лариса Калашникова выбрала оборудование для работы — зеркало, кресло, раковину для мытья волос, тумбы для размещения инструментов и материалов.

— Я работаю по предварительной записи, но есть клиенты, которые стригутся в порядке живой очереди. Зимой спрос на парикмахерские услуги немного снижен, потому что люди носят головные уборы. А вот весной и летом всем хочется быть красивыми, ухоженными, поэтому посетителей становится больше, — отмечает Лариса Калашникова.

Клиентские предпочтения

Мастер ножниц и расчёски прекрасно выполняет любые виды женских стрижек, занимается окрашиванием волос. Но особое предпочтение отдаёт мужским причёскам. Говорит, что за обычной простотой скрывается огромное количество видов и техник стрижек представителей сильного пола.

— Мужчины в основном предпочитают классические причёски, отличительной чертой которых являются чёткие и ровные линии. Кто-то решает проблему с волосами просто — стрижётся машинкой «под ноль». Молодёжь любит дерзкие и яркие модельные причёски, которые подчёркивают индивидуальность своего обладателя, — рассказывает о парикмахерских тенденциях наша собеседница.

Работа парикмахером подразумевает тесное, регулярное общение с людьми. Порой оно может быть сложным. Но Лариса Калашникова всегда знает, как наладить контакт с посетителем, и с помощью своего таланта сделать так, чтобы каждый клиент, будь то мужчина или женщина, ушёл от неё довольным и счастливым.

Наталья МАЗНИЧЕНКО >> ТЕКСТ И ФОТО

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

20 марта — День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

Уважаемые работники и ветераны отрасли!

Примите самые тёплые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

Это две совершенно разные отрасли, которые в равной степени значимы для каждого человека в повседневной жизни. Они выполняют комплекс самых важных функций по жизнеобеспечению населения. Предоставляемые ими социальные услуги — гарант качества, уюта и комфорта в домах, на улицах, в парках, скверах.

Планомерно в нашем районе развивается сфера бытового обслуживания населения. В структуре малого бизнеса она представлена 111 предприятиями, в числе которых современные салоны красоты, швейные мастерские, пункты по ремонту бытовой и цифровой техники, обслуживанию автомобилей и многое другое.

В жилищно-коммунальном хозяйстве района внедряются инновационные технологии и приобретается новая техника, что делает отрасль энергоэффективной, позволяет обеспечивать стабильную работу коммунальных систем, содействует успешной реализации программы капитального ремонта многоквартирных домов и проектов по благоустройству территорий, осуществлять бесперебойную плановую работу по наведению санитарного порядка на улицах, придомовых территориях, в парках и скверах.

Уважаемые работники бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

Спасибо вам огромное за ваш повседневный, кропотливый труд, за ваши старания, за постоянный поиск и внедрение новых подходов, направленных на улучшение культуры обслуживания и повышение качества услуг, за вашу готовность всегда вовремя прийти на помощь своим землякам в решении насущных жизненных проблем. Не зная выходных и праздников, вы обеспечиваете подачу тепла и воды в дома, на предприятия, в учреждения и организации, ремонтируете и благоустраиваете территории. Каждый из нас ощущает вашу работу и оценивает её результаты.

Слова особой благодарности хочется сказать ветеранам за их вклад в развитие отрасли.

Крепкого всем здоровья, счастья, семейного благополучия, любви и человеческого тепла, мира и добра, неисчерпаемой энергии и осуществления намеченных планов!

Пусть приумножаются ваши успехи, совершенствуется профессиональное мастерство, выстраиваются партнёрские отношения с потребителями.

Н. НЕСТЕРОВ,
глава администрации
Корочанского района

И. СУБОТИН,
председатель Муниципального
совета Корочанского района



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАТАТЬ